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JEGYZŐI BESZÁMOLÓ
Az áprilisi hónapban tartott rendes testületi ülésen hozott legfontosabb döntésekről

A Képviselő-testület elfogadta a Polgármesteri Hiva-
tal Pénzügyi Osztályának beszámolóját a 2025. évi adó-
igazgatási és végrehajtási tevékenységéről, amely kere-
tében megállapítást nyert, hogy az Önkormányzat 2025. 
december 31. napján fennálló összbevételeinek mérté-
ke valamennyi adónemet együtt véve mindösszesen 
534.487.876 Ft a 2024. adóévben befolyt 459.287.470 
Ft-hoz képest. A beszámolóban foglaltak szerint a 2025. 
adóévben a Hivatal elvégezte a földkönyvi nyilvántartás 
és az adóügyi nyilvántartás összevetését, feltérképezve 
ezáltal azon ingatlanokat, háztartásokat, amelyekre vo-
natkozóan ez idáig nem történt magánszemélyek kom-
munális adójának megfizetése a tulajdonosok/használók 
részéről. A teljes településre kiterjesztett adófelderítés 

eredményeképpen 98 
eddig magánszemélyek 
kommunális adóját nem 
fizető háztartást térké-
peztünk fel, amely során 
2.790.400 Ft adóbefizetés-
re került sor.

 
A Képviselő-testület kötelezően tárgyalta a Fel-

sőpakony Nagyközség Önkormányzat 2025. évi belső 
ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést, amely 
szabálytalanságot nem tárt fel.
 

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi 
XLIII. törvény 40.§ (3) bekezdése értelmében „(…) a 
köztemetőkre vonatkozó díjak mértékét az önkormányzat 
rendeletben állapítja meg. A díjmértékeket évente felül 
kell vizsgálni.” A Képviselő-testület az önkormányza-
ti rendeletében foglalt díjakat felülvizsgálta és annak 
rendelkezéseit hatályosítva megalkotta a temetőkről 
és a temetkezés rendjéről szóló 9/2026. (V. 4.) ön-
kormányzati rendeletét. Az új önkormányzati rendelet 
az eddig hatályos díjakat változatlan mértékben hagyta 
jóvá. A Képviselő-testület emellett elfogadta az ELOHIM 
Kegyeleti Szolgáltató Kft. 2025. évi munkájáról szóló 
beszámolóját.
 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése 
szerint a települési önkormányzat a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év 
május 31. napjáig átfogó értékelést készít. Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2025. évre 
vonatkozó átfogó értékelését elkészítette. Az értékelés 

a Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osz-
tály, a Szociális Család– és Gyermekjóléti Szolgálat,  
a Felsőpakonyi Mesevár Napköziotthonos Óvoda, a 
Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde, a Felsőpakonyi Herman 
Ottó Általános Iskola, valamint a Dabasi Rendőrkapi-
tányság beszámolói alapján készült, figyelemmel a gyám-
hatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi 
eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. 
számú mellékletében foglalt előírásokra.
 

A testületi ülésen a Pest Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság Dabasi Rendőrkapitánysága 2025. évre 
vonatkozóan elkészített közbiztonsági beszámolója is 
megtárgyalásra került, amely keretében Petrányi Tamás 
r. alezredes kapitányságvezető kiemelte, hogy Felső-
pakony a környező települések közül továbbra is az 
egyik legbiztonságosabb település. Erre mindenképpen 
büszkék lehetünk és arra kell törekednünk, hogy ezt 
együttes erővel a továbbiakban is meg tudjuk őrizni.
 

A Képviselő-testület ugyancsak jó-
váhagyta a Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Dél-Pesti Katasztrófavé-
delmi Kirendeltségének 2025. évre 
vonatkozóan készített beszámolóját.
 

A Képviselő-testület megalkotta a Felsőpakony 
Nagyközség Önkormányzat 2025. évi költségvetésé-
ről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati rendeletének 
végrehajtásáról szóló ún. zárszámadási rendeletét.  
A 2025. évi költségvetésünket az előző évekhez hasonló-
an a kiadások csökkentése és a takarékosság jellemezte, 
amelyet jól mutat, hogy az Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének maradványa – a Képviselő-testü-
let észszerű, hatékony és takarékos gazdálkodása 
eredményeképpen - mindösszesen: 679.743.703 Ft. 
Az Önkormányzatnak mindezt úgy sikerült képeznie, 
hogy 2025. évben számos fejlesztés és beruházás is 
megvalósult a településen.
 

A Képviselő-testület felülvizsgálta az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonában és intézményeinek használatá-
ban lévő egyes helyiségek helyiségbérleti díjait, amely 
kapcsán kiemelendő, hogy az egyes díjak tekintetében 
emelést nem eszközölt. Rögzítésre kerültek a Lagúna 
Rendezvényház Nagytermének ingyenes bérbe vételének 
esetei, amelyek a következők: tüdőszűrő, véradás és ka-
ritatív ruhaosztás. Új mentességként ugyancsak ingyenes 
a Könyvtár, valamint a Lagúna Rendezvényház nem 
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üzletszerű célt szolgáló helyiségbérlete az Intézmény 
nyitvatartási idejében. Egyéb esetekben a bérbevétel 
díjköteles. Új szabályozásként kiemelendő, hogy a Lagú-
na Rendezvényház kaucióhoz kötött helyiségbérlete 
esetén a rendeletben meghatározott kaució mértékét már  
a foglalás alkalmával meg kell fizetni. A helyiségbérleti 
díjak a felsopakony.hu honlapon, továbbá a Szabó Magda 
Könyvtár és Közösségi Ház honlapján elérhetők.
Mivel a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde intézményve-
zetőjének a megbízatása 2026. július 11. napján lejár, 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete úgy döntött az intézményvezetői feladatok 
ellátására – jogszabály által meghatározott kötelezett-
ségeként - pályázatot ír ki. A pályázati felhívás teljes 
szövegezéssel a kozszolgallas.ksz.gov.hu, valamint  
a felsopakony.hu oldalakon elérhető. A pályázatok be-
nyújtásának határideje: 2026. május 31. A beérkezett 
pályázatokat egy eseti bizottság fogja elbírálni, amely-
nek tagjai az Önkormányzat Bizottságainak elnökei,  
a Jegyző, valamint a Magyar Bölcsődék Egyesületének 
képviselője.

dr. Molnár Csaba 
jegyző

BÖLCSŐDEVEZETŐI 
PÁLYÁZAT 

– kivonat
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 

pályázatot hirdet
a Felsőpakonyi Babóca Bölcsőde 

intézményvezetői (magasabb vezető) 
beosztásának ellátására.

 
A jogviszony jellege: 
határozatlan idejű közalkalmazotti
jogviszony
A vezetői megbízás időtartama: 
2026. július 12. – 2031. július 11.
Foglalkoztatás jellege: 
teljes munkaidő
Munkavégzés helye: 
2363 Felsőpakony, Templom tér 4.
 
A munkakör betöltésének időpontja: 
2026. július 12.
 
A pályázat benyújtásának határideje: 
2026. május 31.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2026. június 30.
 
A pályázat benyújtásának módja: 
Zárt borítékban postai úton vagy 
személyesen,
„Bölcsődevezető pályázat” megjelöléssel
dr. Molnár Csaba jegyző részére
(2363 Felsőpakony, Petőfi utca 9.).
 
További információ: 
Ruska Renáta munkaügyi előadó 
(06-29/317-131/18)
A pályázatokat szakmai bizottság 
véleményezi, a döntést 
Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 
hozza meg.
A kiíró fenntartja a pályázat 
eredménytelenné nyilvánításának jogát.
A teljes pályázati kiírás megtalálható 
a felsopakony.hu honlapon.



ANYAKÖNYVI HÍREK

S Z Ü L E T É S E K

H Á Z A S S Á G K Ö T É S E K

Telleszné Szentgyörgyi Noémi 
anyakönyvvezető és hatósági ügyintéző
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Szabó Edina Viktória
2026.03.17.

 Graur Emese
2026.03.28.

 Burik Bence Gyula
2026.04.30.

Horváth-Kállai 
Brigitta Margit

és Horváth Balázs
2026. április 18.

 Tamás Timea Kinga
és Nagy Dávid
2026. április 30.

 Váradi Erika
és Lévai Attila Róbert

2026. április 30.

MEGÚJUL AZ EGYKORI RÉVFÜLÖPI ÚTTÖRŐTÁBOR

Komoly fejlesztéssel vág a 2026-os szezonnak a révfü-
löpi Baji József Ifjúsági és Gyermeküdülő. Az árnyas, 
ősfákkal teli területen lévő szálláshely mintegy 140 
fő számára biztosít nyaralási, aktív pihenési, kikap-
csolódási lehetőséget. A Balaton-part és a népszerű 
Fülöp-hegy közötti elhelyezkedésével a vizes sportok 
és a túrázók számára is vonzó úticélt kínál.
 
A Téry Ödön Nemzeti Turistaház-fejlesztési Program 
és 15 önkormányzat segítségével új, és felújított kerítés, 
kiszélesített járdák, megjavított csapadékvíz-elvezető 
csatornák és biztonságos támfalak várják májustól a 
táborozó diákokat, családokat, kerékpáros és gyalogos 
túrázókat. A kiépített modern tűzrakóhely pedig különle-
ges helyszínt biztosít a hagyományos esti tábortüzeknek, 
szalonnasütéseknek.

A nettó 32.182.939 forint értékben megvalósuló beru-
házáshoz 10.529.023 forinttal az Aktív Magyarország, 
21.653.916 Ft-tal pedig a Dabas és Környéke Üdülőtábor 
Közalapítvány alapító önkormányzatai járultak hozzá.
 
A tábort működtető közalapítvány azonban nem elégszik 
meg ennyivel, ugyanis egy másik sikeres pályázatnak 
köszönhetően a következő évben tovább folytatódik a 
lassan 60 éves múltra visszatekintő tábor fejlesztése.

Dabas és Környéke Üdülőtábor Közalapítvány
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FÖLD NAPJA AZ ÓVODÁBAN

A Föld napját megelőző napokban óvodásaink fog-
lalkozásai a Föld kincsei, illetve azok védelmének 
fontossága köré épültek fel. Egyebek mellett a 
gyerekek többféle magot ültettek, és egy földgömb 
segítségével a domborzati viszonyokkal is megis-
merkedtek. 
Április 22-én pedig ismét megrendezésre került a 
gyerekek körében igen népszerű járműves felvonu-
lás az óvodától a vasútállomásig tartó szakaszon. 
A gyerekek izgatottan várták a megszokottól eltérő 
délelőtti programot, a szülők segítségének köszön-
hetően a lehető legnagyobb biztonságban, a saját 
tempójukban tehették meg az utat. A célállomásra 
érkezéskor az óvó nénik és a dadusok igazi pik-
nik hangulatot varázsoltak: előkerültek a kockás 
plédek, a finomságokkal megtömött batyuk, majd 
miután mindenki jóllakott, kezdődhetett a közös 
játék. Mindamellett, hogy a gyerekek a szabadban 
testmozgással töltötték a délelőttjüket, a felvonulás 
a figyelmes, biztonságos közlekedés gyakorlására 
is remek lehetőséget nyújtott. Ezúton is köszönjük 
a közreműködő szülők segítségét, és a lakosság 
türelmes, megértő hozzáállását! 
 

Az idei évben az óvodában szintén 
hagyománnyá vált alkotói pályázat is a 
Föld napja alkalmából került meghir-
detésre, így a felvonulást követő na-
pon sor került az eredményhirdetésre 
és a díjak kiosztására. Az illetékesnek 
idén sem volt könnyű dolga, hiszen 
ötletesebbnél ötletesebb művek töltöt-
ték meg az óvoda auláját. Kiállításra 
került az a kertmakett is, mellyel óvo-
dánk az Eatrend Kft. által „Palántát 
az oviba” tárgyú pályázaton indult. 
 
A Föld napja témahét tehát ezúttal is 
színes, izgalmas programokkal telt, és 
biztos vagyok benne, hogy a gyerekek 
is szívesen emlékeznek majd vissza 
ezekre a napokra!

Dóka Anita
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SZÉP HELYTÁLLÁS 
ORSZÁGOS TÖRTÉNELMI VERSENYEKEN

2026 áprilisában rangos országos megmérettetésen bizo-
nyították tudásukat és kreativitásukat iskolánk tanulói. A 
Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum Ganz Ábra-
hám Két Tanítási Nyelvű Technikumban megrendezett 
szóbeli döntőbe 31 csapat jutott be, miután sikerrel 
vették az előzetes, digitális fordulókat. A döntő több 
helyszínen, állomásról állomásra haladva zajlott, ahol 
a versenyzőknek nemcsak lexikális tudásukról, hanem 
előadói készségükről és kreativitásukról is számot kellett 
adniuk. Iskolánkat a 8. b osztály három tanulója – Ko-
máromi Regina, Linzenbold Gréta és Szente Zsófia 
– képviselte.
 
A lányok kiemelkedő teljesítményt nyújtottak: a honfog-
lalás korát feldolgozó feladat során a „Rege a csodaszar-
vasról” történetét látványos, jelmezes előadásban vitték 
színpadra, míg a millenniumi Magyarország nemzeti-
ségeit bemutató feladatnál a ruszin kultúrát ismertették 

– még gasztronómiai különlegességgel is színesítve 
prezentációjukat.
 
A szoros versenyben végül a 6. helyezést szerezték meg, 
ami kiváló eredmény egy ilyen erős mezőnyben.
 
Nem ez volt az egyetlen szép siker: a Pestszentlőrinc–
Pestszentimre Felnőttek Általános Iskolája és Gimnázi-
uma által szervezett Országos Történelmi Tanulmányi 
Versenyen Szabó Anna Lilla és Tasi Csongor (8. b) 
párosa a 37 induló csapat közül a 11. helyen végzett.
 
Tanulóink teljesítménye példaértékű: kitartásuk, fel-
készültségük és lelkesedésük méltán öregbíti iskolánk 
hírnevét.

Faragó György 
felkészítő pedagógus

XXXIV. KAÁN KÁROLY ORSZÁGOS 
TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETISMERETI VERSENY

2026. április 17-én zajlott a Tápiószentmártoni Kubinyi 
Ágoston Általános Iskolában a fentnevezett verseny 
vármegyei döntője, amelyen 70 kisdiák vett részt Pest 
vármegye sok iskolájából. Először a 100 pontot érő 
írásbeli feladatsor megoldása volt a feladat, amelyen a 
tanulóknak az ötödikes és hatodikos természettudomány 
tankönyvek ismeretanyagán kívül a Duna-Dráva-, vala-

mint a Fertő-Han-
ság Nemzeti 
Park jellegzetes 
növény- és állat-
világáról, illetve 
az év madarának 
jellemzőiről is 
számot kellett 
adniuk. Az érde-
kes és változatos 
feladattípusok 
megoldására a 
diákoknak mind-
össze 80 perc állt 
rendelkezésükre.
 

Ezután egy rövid ebédszünet után autókkal indultunk 
el a Farmos település mellett lévő pusztai szikes te-
rületet bemutató ún. Sóvirág tanösvényhez, amelyet a 
gyerekek túravezető segítségével jártak be. A 45 percet 
kitevő terepgyakorlat közben készíthettek jegyzeteket 
a megbeszélt növény- és állatvilág jellemzőiről, majd 
ismét egy feladatsort kellett megoldaniuk az elhangzott 
ismeretekkel kapcsolatosan. Ezen a teszten maximálisan 
15 pontot szerezhettek a versenyzők, amely pontszám 
hozzáadódott az elméleti feladatsorban gyűjtött pont-
jaikhoz. Az összesen 70 résztvevő tanuló közül szoros 
versenyben a következő eredmények születtek:

• Vojcsik Gréta 5. b osztályos tanuló a 11. helyezést 
érte el,

• Lukács Fanni Lili 6. b osztályos tanuló 12. helyezett,
• Kacsó Lara Annabella 5. b osztályos tanuló pedig a 

20. helyezést érte el.
Mindannyian sok új, érdekes és izgalmas látnivalókkal, 
élményekkel, valamint tapasztalatokkal gazdagodtunk. 
A szép eredményekhez gratulálunk és büszkék vagyunk 
rátok!

Haramachné Matheisz Tünde 
felkészítő pedagógus
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SZÉP SIKEREK A LAKY SAKKBAJNOKSÁGON
2026. április 18-án, az ecseri Laky 
Ilona Általános Iskolában rendezték 
meg a rangos Laky sakkbajnokságot, 
ahol négy kategóriában összesen 140 
fiatal versenyző mérte össze tudását. 
Iskolánk tanulói ismét kiválóan sze-
repeltek a megmérettetésen.
 
A legeredményesebbnek a III. kategó-
riában induló Szűcs Viktória Ditta (4. 
a) bizonyult, aki magabiztos játékkal 
az első helyet szerezte meg. Ugyan-
ebben a kategóriában Lukács Fanni 
Lili (6. b) a dobogó harmadik fokára 
állhatott, míg Csitári Tamás (4. a) az 
előkelő negyedik helyen végzett.
A II. kategóriában Szabó Maja (2. b) szintén dobogós 
helyezést ért el, második lett a mezőnyben.
A IV. kategóriában Csitári Máté (6. b) az ötödik 
helyen zárt.
A versenyen részt vett és ezzel erősítette iskolai csapa-
tunkat: Horányi Zsombor 2. b, Hegedűs Máté 2. b, Vass 
Sándor 2. b, Timák Adél Flóra 2. b, Kovács Boglárka  
4. b, Somló Hella 6. b.
 

Tanulóink részvétele és teljesítménye ismét bizo-
nyítja, hogy a kitartó felkészülés és a stratégiai 
gondolkodás meghozza gyümölcsét. Gratulálunk 
minden versenyzőnek a részvételhez és a szép ered-
ményekhez!

Pataki Rozália
felkészítő pedagógus

„VAN ITTHON TEJ!” – EDUKÁCIÓS ÉLMÉNYPROGRAM

A Tej Terméktanács által szervezett, „Van itthon tej” 
elnevezésű iskolai edukációs roadshow keretében 
iskolánkba is ellátogatott a mobil kiállítás, amely-
nek célja, hogy megszerettesse a gyermekekkel a tej 

fogyasztását, bemutassa a tejtermékek sokféleségét 
és szerepét az egészséges táplálkozásban.

A program során öt élményállomás segítségével ke-
rült bemutatásra gyermekek számára, hogyan kerül a 
tej a boltok polcaira, kipróbálhatták a tehénfejést, a 
virtuális valóság formájában megalkotott állomáson 
VR-szemüveg segítségével a traktorokon érkező tej-
termékek kiválogatása után a Tejszív logóval történő 
felmatricázást is kipróbálhatták a gyerekek. 

Megtudhattuk, milyen szabad szemmel nem látható 
vitaminok és ásványi anyagok találhatók a tejben.

A játékos, interaktív program során megtanulhattuk, 
miért fontos a tej az egészséges fejlődéshez.

Sebestyénné Fehérvári Márta 
pedagógus
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AMIKOR A MOZDULATOKÉ A FŐSZEREP: 
TÁNCÜNNEP FELSŐPAKONYBAN

Április végén ismét a ritmus és a mozgás öröme töltötte meg 
a Felsőpakonyi Herman Ottó Általános Iskola tornatermét. 
A Tánc Világnapja alkalmából szervezett gálaműsor bebi-
zonyította: a tánc nem csupán művészet, hanem egy szoros 
közösségépítő erő, amely településeken is átível.
A Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház szervezésében 
megvalósult esemény központjában idén is a helyi tehetségek 
álltak. Felsőpakony táncos közösségei – a legkisebbektől a 
senior korosztályig – hónapok óta készültek erre a napra, 
hogy megmutassák: a településen a táncnak mély gyökerei 
és lelkes követői vannak.
Vendégek a szomszédból:
Bár a program gerincét a felsőpakonyi csoportok adták, a 
rendezvény regionális összefogássá bővült. Idén több vendég-
csoport is csatlakozott a fellépőkhöz, színesítve a repertoárt:
- Ócsáról két csoport is érkezett, akik profi koreográfiáikkal 

és látványos jelmezeikkel varázsolták el a közönséget.
- Gyálról egy dinamikus tánccsapat látogatott el hozzánk, 

akik modern stílusukkal friss energiát hoztak a színpadra, 
és egy gyáli néptánccsoport is megmutatta felkészültségét.

A színpadon a stílusok kavalkádját láthattuk: a hagyományőr-
ző néptánctól kezdve a modern akrobatikus elemeken át 
egészen a népszerű senior örömtáncig minden műfaj kép-
viseltette magát.
Ez a rendezvény ismét megmutatta, hogy a tánc nemcsak 
művészet, hanem közösség, öröm és összekötő erő. Bízunk 
benne, hogy mindenki feltöltődve, élményekkel gazdagodva 
tért haza.
Köszönjük minden táncosnak, felkészítő tanárnak és a szerve-
zőknek ezt a felejthetetlen ünnepet! Jövőre ugyanitt, ugyan-
ilyen ritmusban találkozunk!

Varró-Vida Nikoletta
intézményvezető

Képek a rendezvényről a könyvtár facebook oldalán!
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AZ FJE ÁPRILISI AKCIÓJA: 
májusfás PAJTAMÚZEUM-átadás

„Csak tőled függ, hogy változol,
ha kell, milyen döntést hozol,
hogy másoknak mit okozol,
vagy állsz csupán, mint kőszobor!
Hogy teszed-e a dolgodat,
s lesz-e más tőled boldogabb?”
 
Aranyosi Ervin gondolatai a mi fejünkben is meg-
fordultak akkor, amikor 2003-ban úgy véltük 
néhányan, hogy megpróbálunk kicsit tovább látni, 
mint a magánszféránk. Akkor döntöttünk úgy, 
hogy hasonló véleményünk biztos talajul szolgál 
ahhoz, hogy hasznára legyünk községünknek. Így 
jött létre a Felsőpakony Jövőjéért Egyesület. Ám, 
2003 régen volt. Azóta megöregedtünk. Egészsé-
günk megromlott, többen elköltöztek sorainkból, 
néhányan meghaltak. Csak emlékek maradtak, és 
csak bennünk élnek tovább a kiállításaink, a mű-
soros, vacsorás karácsonyok, a szüreti mulatság 
újra megidézése, amiből mára valós hagyomány 

született. Emlékké foszlottak nemzeti rendezvé-
nyeink is, amelyek során visszatértek a faluba a 
felzászlózott utcák, és az ünnepélyes megemléke-
zéseket is átvették mások, avatottabbak, aminek 
szívből örülünk, mert ez a dolgok rendje! Csu-
pán 3 maradt nekünk: Február 25. és Október 6. 
emléknapja, valamint június 4, amikor Trianont 
megemlítve a Nemzeti Összetartozást ünnepeljük.
 
Megmaradtak azonban a létesítményeink: a község 
múltjára és eredményeire figyelmeztető Tanös-
vény elemek, a Mártírok Parkja, ahol a nemzet 
mártírjaira emlékezhetünk. Külterületen a hajdani 
Pakonyért emelt obeliszk, mely a középkori fa-
lura emlékeztet a Történeti Emlékparkban. Kiad-
tuk Varga Imre Lajos műveit 3 kötetben, és élő 
hagyománnyá teremtettük Advent időszakának 
megünneplését, amelyen a község apraja és nagyja 
aktív résztvevő a Betlehemünk mellett. Az utóbbi 
években létrehoztunk az iskolásainknak egy kis 
iskolakertet, amelyet - Matiszt Zsolt igazgató úr 
kiváló ötletének engedve - immár levendulakertté 
varázsoltak a diákok.
 
Április 30-án, a Májusfa állítás színes-táncos for-
gatagának végén, az iskola ünnepi eseményéhez 
csatlakozva, átadhattunk egy kis Pajtamúzeumot is 
az iskolakert hátsó sarkában, amely főként Kardos 
Lajos helyi hagyományőrző gyűjteményéből válo-
gatva, muzeális mezőgazdasági eszközöknek, szer-
számoknak, gépeknek ad otthont. Kisebb részében 
a kovácsolás eszközei láthatók Hartai Károly 
adományából és a helyi szőlő- és borkultúrát idézi 
fel a Durkó Dekor Stúdió gyűjteménye. A duplán 
sikeres májusköszöntőt kis szeretetvendégségünk 
zárta, amely a maga egyszerűségében is örömteli 
hangulatot teremtett. Biztos vagyok benne, hogy a 
hatalmas, zöld sátrat emelő fa alá települt múzeumi 
környezet számos hagyományőrző rendezvénynek 
szolgál telephelyül a továbbiakban is!
 
Őszinte hálával tartozom Németh Jenőnek, Hor-
váth Imrének, Kalas Eszternek és Antal Ferencnek 
az utolsó napok megfeszített munkájáért! Ecsődi 
Jánosnak a kovácsműhelyért és a pince részért! 
Kardos Lajosnak és Irénkének a muzeális tárgyak-
ért és a sok takarításért, Kovács Évinek a hatalmas 



daráló és prés „beújításáért”, 
mert nekik köszönhető, hogy a 
Pajtát átadhattuk hivatásának! 
Külön köszönöm az iskolának 
a támogatást, Láncz Évának a 
jóindulatú segítségét, (főként az 
„ehető-iható” hozzájárulást!), 
menyemnek: Melindának, uno-
kánknak: Laurának, a két Kovács 
Évinek, Kerekné Kocsis Mariká-
nak, Kalas Eszternek és Kardos 
Irénkének a sütiket és a lilahagy-

más zsíroskenyerek „feltálalását”!  
Az ő szorgos kezüknek valóban 
nincsen párja! A közös munka ös�-
szeköt bennünket, együtt tesszük 
a dolgunkat. Egyesületi társak és 
kívüli támogatók együtt ajándé-
koznak nekünk és egymásnak bol-
dogságot.

Durkó Éva
 FJE
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VERSENYEZZÜNK EGYÜTT!
A Felsőpakony Jövőjéért Egyesület ebben az évben 
is meghirdeti minden virágos-és veteményeskert 
tulajdonosnak a VIRÁGOS FELSŐPAKONY VER-
SENYT Felsőpakony nagyközségben!
Szebbnél szebb kertet láthatunk mindenfelé a faluban.
Legyünk bátrak, és aki úgy érzi, hogy versenyezni 
szeretne, készítsen az év minden időszakából fotókat 
a kertjéről!
A legszebbek közül 6 darabot adjon le (küldjön 
e-mail-ben: durko.dekor@gmail.com) az egyesület 
központjában, a Deák Ferenc utca 1-ben, Durkó 
Évánál szeptember 30-ig!
A fotók zsűrizésre kerülnek. A legszebbnek vá-
lasztott kert 6 fotója továbbításra kerül a megyei 
versenyre, ahol részt vesz a VIRÁGOS PEST 
MEGYE PROGRAMBAN!
Bátorításképpen!
Az FJE pályázói már kétszer nyertek első helye-
zést a megyében! 
Kerekné Kocsis Mária 2022-ben és Durkó Éva 2023-
ban nyert első helyezést. Mindketten 30-30 ezer 
forintos bónusz jutalomban részesültek, amelyeket 
kertészetben lehetett beváltani.
VERSENYEZZÜNK EGYÜTT!

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Rozgonyi István temetésén részt vettek, 
gyászunkban, fájdalmunkban őszinte részvéttel osztoztak.
Köszönet a vigasztaló szavakért, a megemlékezés virágaiért.

A gyászoló család
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AZ ELFELEDETT ÜNNEP: 
Jézus mennybemenetelének ünnepe

Méltatlanul bújik meg ez a korántsem kis ünnep: Jézus menny- 
bemenetelének ünnepe vagy más néven áldozócsütörtök, 
az úgymond nagy ünnepeink között: 40 nappal húsvét után, 
10 nappal pünkösd előtt. Próbáljunk figyelni jelentőségére!
 
Az ókorban rávésték a Gibraltári-szoros sziklafalára: Non 
plus ultra! Nincs tovább! Úgy gondolták ezer éveken át: itt a 
világ vége. Ám Kolumbus nagy fölfedezése után meg kellett 
változtatni a föliratot, mert tévesnek bizonyult: Bizony, plus 
ultra! Van tovább! – A mennybemenetel ünnepe a láthatatlan 
világra irányítja figyelmünket. „(Jézus) szemük láttára fele-
meltetett, és felhő takarta el őt a szemük elől. Amint távozása 
közben feszülten néztek az ég felé, íme, két férfi állt meg 
mellettük fehér ruhában, akik ezt mondták: Galileai férfiak, 
miért álltok itt az ég felé nézve? Ez a Jézus, aki felvitetett 
tőletek a mennybe, úgy jön el, ahogyan láttátok őt felmenni 
a mennybe.” (ApCsel 1,9-11) A történet legizgalmasabb 
kérdése: Nem lett volna-e jobb, ha Jézus a Földön marad? 
Látszólagos ellentétpárral azt kell mondanunk: azért ment el, 
hogy velünk maradjon. Mert képzeljük el, ha a Földön marad, 
sokak számára hozzáférhetetlen, megközelíthetetlen lesz. 
Így viszont Szentlelke által mindenkihez közel van. Ahogy 
éppen áldozócsütörtökön mondta: „Íme, én veletek vagyok 
minden napon a világ végezetéig!” (Mt 28,20)
 
Jézus mennybemenetelének hármas haszna van.
1. Van ügyvédünk! Az ószövetségi főpapról tudjuk, hogy 
egyszer egy évben, a nagy engesztelés ünnepen bement a 
szentek szentjébe, kezében vitte az áldozati állat vérét, és 
úgy esedezett a népért. – A mi Közbenjárónk, Szószólónk 
és Ügyvédünk hasonlóképpen ment a mennybe, az Atya 
előtt latba veti keresztáldozatának végtelen érdemét, úgy 
könyörög értünk.
2. Hazánk a menny! Maga Jézus kérte a főpapi imádságában: 
„Atyám, azt akarom, hogy akiket nekem adtál, azok is ott 
legyenek velem, ahol én vagyok, hogy lássák az én dicsősé-
gemet.” (Jn 17,24) Ebből ered kettős állampolgárságunk: 
„Nekünk pedig a mennyben van polgárjogunk, ahonnan az 
Úr Jézus Krisztust is várjuk üdvözítőül, aki az ő dicsőséges 
testéhez hasonlóvá változtatja a mi gyarló testünket azzal az 
erővel, amellyel maga alá vethet mindeneket.” (Fil 3,20-21) 

3. Viszontzálogot kapunk! Ő viszontzálogul Lelkét küldi 
alá nekünk. Búcsúbeszédében így szólt erről Jézus: „Én 
pedig kérni fogom az Atyát, és másik Pártfogót ad nektek, 
hogy veletek legyen mindörökké: az igazság Lelkét, akit a 
világ nem fogadhat be, mert nem látja őt, nem is ismeri; ti 
azonban ismeritek őt, mert nálatok lakik, sőt bennetek lesz.” 
(Jn 14,16-17) Ez vált valóra 10 nap múlva, pünkösd ünnepén.
 
A mennybemenetelkor hirdette meg Jézus a világmisszió 
parancsát: „Nekem adatott minden hatalom mennyen és 
földön. Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden népet, 
megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek 
nevében, tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én pa-
rancsoltam nektek; és íme, én veletek vagyok minden napon 
a világ végezetéig.” (Mt 28,18-20)
 
Mi a legmeglepőbb az áldozócsütörtöki beszámolóban? 
Az angyalnak az a közlése: „Ez a Jézus, aki felvitetett tő-
letek a mennybe, úgy jön el, ahogyan láttátok őt felmenni 
a mennybe.” (ApCsel 1,11) Egyébként Jézus is beszél az Ő 
második eljöveteléről, s az emberiség számbavételéről, az 
utolsó ítéletről. Krisztus mennybemenetelétől a második 
eljöveteléig terjedő időszakot nevezzük második adventnek.
 
Még egy végső kérdés van: Hogyan várjuk vissza az Urat? 
Az Ige erre is választ ad: „Legyen derekatok felövezve, és 
lámpásotok meggyújtva. Ti pedig legyetek hasonlók az olyan 
emberekhez, akik várják, mikor tér vissza uruk a menyegzőről, 
hogy amikor megérkezik és zörget, azonnal ajtót nyithassanak 
neki… Ti is legyetek készen, mert abban az órában jön el az 
Emberfia, amelyikben nem is gondoljátok!” (Lk 12,35-40) 
Jézus tanítása szerint a Gazda távollétében minden szolgának 
forgatnia kell a kapott talentumokat. A hűen sáfárkodó szol-
gának ezt fogja mondani az Úr: „Jól van, jó és hű szolgám, a 
kevésen hű voltál, sokat bízok rád ezután, jöjj, és osztozz urad 
örömében!” (Mt 25,21) Luther Mártont egyszer megkérdez-
ték: mit tenne, ha megtudná, hogy Jézus holnap visszajön? 
A reformátor így felelt: „Még ma elültetnék egy almafát!” 
Ne legyen hát elfeledett ünnep a mennybemenetel, lássuk, 
tapaszaljuk annak áldásait ma is!

Kovács István református lelkész
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IDŐSEK PSZICHIÁTRIAI 

IDŐSEK PSZICHIÁTRIAI 
GYÓGYSZEREZÉSE 
– GYORS ÚT A HANYATLÁSHOZ
 
Napjainkban az idősgondozás egyre inkább intézmé-
nyi keretek között zajlik. Családok ezrei bízzák sze-
retteiket szociális otthonokra és egészségügyi intéz-
ményekre abban a reményben, hogy ott szakszerű, 
emberséges ellátásban részesülnek – olyanban, ami-
lyet maguk is biztosítanának, ha lehetőségük lenne rá. 
Mégis túl gyakran történik meg, hogy az otthonba ke-
rült idős embernek olyan szereket kezdenek adagolni, 
melyektől az állapota azután drámai romlásnak indul, 
és akár idő előtti halálához vezet.
 
Nem ritka jelenség manapság, hogy az idősek törődő 
gondozása helyett a „kezelés” kerül előtérbe. Ennek egyik 
legaggasztóbb formája a pszichiátriai hatású, tudattompító 
gyógyszerek rutinszerű alkalmazása. Ezek a szerek gyak-
ran nem terápiás célt szolgálnak, hanem az intézményi 
működés „egyszerűsítését”: a nyugtalan, figyelmet igénylő 
idős emberek így rövid időn belül passzívvá, vagyis „kezel-
hetőbbé” válnak.
 

Az eredmény jól látható: korábban aktív, kommunikáló em-
berek napok alatt kábult, apatikus állapotba kerülnek. 

A túlzott vagy indokolatlan gyógyszerhasználat nemcsak 
a szellemi képességek gyors hanyatlásához vezethet, ha-
nem súlyos fizikai következményekkel is járhat – beleértve 
az állapotromlást, felfekvéseket és a korai halálozást.
 
A probléma nem korlátozódik az idősotthonokra. Hasonló 
jelenségek figyelhetők meg kórházi, különösen pszichiát-
riai osztályokon is. Nem egy esetben fordul elő, hogy egy 
önellátásra képes idős ember saját lábán érkezik az intéz-
ménybe, majd néhány napos gyógyszeres kezelést köve-
tően már mozgásképtelenné válik, nem ismeri fel hozzá-
tartozóit, és általános állapota gyors romlásnak indul.
 
Ez a gyakorlat rövid távon talán kényelmesebb megoldást 
jelenthet az intézmények számára, hosszú távon azonban 
súlyos következményekkel jár. Nem nyújt valódi segítsé-
get sem az érintett időseknek, sem családjaiknak – ellen-
ben visszafordíthatatlan károkhoz és emberi tragédiákhoz 
vezethet.
 
Az idősgondozás kérdése nem pusztán szakmai, hanem 
társadalmi felelősség is. Az Állampolgári Bizottság az Em-
beri Jogokért Alapítvány pszichiátriai kezelésekkel kap-
csolatos emberi jogsértésekkel foglalkozik. Ha az Ön csa-
ládjában is előfordult hasonló eset, forduljon bizalommal 
az alapítványhoz!

Elérhetőségek: emberijogok.hu
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kért nem vállalunk felelős-
séget. Az adatok helyességét 
nem szavatoljuk.  
A lapzárta után érkező, vagy 
a más címre küldött anyagot 
nem tudjuk közölni.



XXXVI. évf. 5. számFelsőpakonyi  Agora

14.

VERETLENÜL AZ ELMÚLT HETEKBEN, 
PAKONYI SIKEREK A PÁLYÁN ÉS AZON TÚL

Az elmúlt hetekben több fontos mérkőzést is lejátszottunk, 
és bár maradt bennünk hiányérzet, összességében veretlen 
sorozattal zártuk ezt az időszakot. Három bajnoki találkozón 
öt pontot szereztünk, miközben klubunk számára a pályán 
kívül is rendkívül örömteli hírek érkeztek.
 
ÉRTÉKES PONT A CEGLÉD ELLEN 
Hazai pályán a Ceglédi VSE csapatát fogadtuk, és az első 
félidőben kifejezetten jó teljesítményt nyújtottunk. Domi-
náns, kombinatív futballt játszottunk, sokat birtokoltuk a 
labdát, és több ígéretes támadást is vezettünk. A játék képe 
alapján ekkor egyértelműen mi irányítottuk a mérkőzést, 
azonban a befejezéseknél ezúttal sem voltunk elég pontosak.
A második félidő kiegyenlítettebb játékot hozott, de sikerült 
megszereznünk a vezetést. Sajnos, az előnyünket nem tudtuk 
megtartani, így a vendégek egyenlíteni tudtak, és 1–1-es 
döntetlennel zárult a találkozó.
Bár minden mérkőzésre győzelmi szándékkal készülünk, ez 
volt az idény első döntetlenje, amely újabb pontot jelentett 
számunkra a bajnokságban.
 
FONTOS GYŐZELEM DIÓSDON 
A következő fordulóban a Diósdi STC vendégeként léptünk 
pályára. Előzetesen is tudtuk, hogy nehéz mérkőzés vár 
ránk, hiszen a pálya állapota és az ellenfél játékstílusa sem 
ígérkezett egyszerű feladatnak.
Ezen a találkozón a legfontosabb célunk az volt, hogy meg-
szerezzük a három pontot, és ezt sikerült is teljesítenünk. 
Egy küzdelmes, sok párharccal tarkított mérkőzésen 1–0-s 
győzelmet arattunk.
A találkozón időnként a szerencse is mellénk állt, ami 
az elmúlt hetekben többször hiányzott. Ezúttal azonban 
megkaptuk azt a pluszt, amelyre szükség volt ahhoz, hogy 
értékes győzelemmel térjünk haza.
 
HULLÁMZÓ MÉRKŐZÉS POMÁZON 
A Pomáz-ICO SE vendégeként műfüves pályán meleg 
időjárási körülmények között léptünk pályára. Az első fé-
lidőben kifejezetten jól futballoztunk, több nagy helyzetet 
is kialakítottunk, és akár több góllal is lezárhattuk volna 
a mérkőzést.
A lehetőségeink azonban kimaradtak, így nem sikerült 
megnyugtató előnyt szereznünk. A második félidőben meg-
változott a játék képe, az ellenfél egyre nagyobb nyomást 
helyezett ránk, és kapusunknak több bravúros védést is be 
kellett mutatnia ahhoz, hogy az 1–1-es döntetlennel legalább 
egy pontot hazahozzunk Felsőpakonyba.

Az első játékrész alapján közelebb álltunk a győzelemhez, 
a második félidő történései alapján azonban reálisan kell 
értékelnünk, hogy értékes ponttal térhettünk haza.
 
PAKONYI KÖTŐDÉSŰ SZAKEMBEREK ÉS 
JÁTÉKOSOK ORSZÁGOS SIKERBEN 
Klubunk számára különösen nagy büszkeség, hogy a Fel-
sőpakonyhoz kötődő szakemberek és játékosok aktív ré-
szesei voltak a Pest vármegyei amatőrválogatott történelmi 
sikerének.
A Pest vármegyei amatőrválogatott a Telki Edzőközpontban 
megrendezett országos döntőben kiváló teljesítményt nyúj-
tott, és mindkét mérkőzését tizenegyes párbajban megnyerve 
megszerezte az első helyet. A győzelemmel kivívta a jogot 
arra, hogy Magyarországot képviselje az UEFA Regions’ 
Cup sorozatában, amelyet Lettországban rendeznek meg.
A válogatott szakmai munkáját Vincze Gábor irányította 
vezetőedzőként, munkáját pedig klubunk felnőtt csapatá-
nak vezetőedzője, Megyesi László segítette asszisztens 
edzőként. A szakmai stáb tagjaként Kenesei Krisztián is 
részese volt ennek a kiemelkedő sikernek.
A pályán is jelentős pakonyi jelenlét volt. Klubunk csapatka-
pitánya, Tóth Szabolcs a döntő során játékosként segítette 
a válogatottat, míg a selejtezők során Semsei Márk, Szőke 
Krisztián és Kovács Dominik is hozzájárultak ahhoz, hogy 
a csapat eljusson az országos döntőig.
Különösen fontos hangsúlyozni, hogy ez a siker nem csupán 
az érintett játékosok és szakemberek érdeme. Ez az egész 
csapat, valamint a teljes klubközösség közös eredménye. 
Azoké a játékostársaké is, akikkel hétről hétre együtt dol-
goznak az edzéseken és, akik folyamatosan segítik egymás 
fejlődését. Ugyanígy része ennek a sikernek minden edző, 
vezető, háttérben dolgozó munkatárs és támogató, akik 
nap mint nap azért dolgoznak, hogy klubunknál magas 
színvonalú szakmai munka folyhasson.
  
Hajrá, Pakony!

Hajdu Patrik



VÉRVÉTEL
Felsőpakony, Dobó Katica u. 2. | Minden héten csütörtökön 06:30-07:30-ig, előzetes időpontegyeztetés az 
orvosi rendelővel! | haziorvos@felsopakony.hu | Tel.: 06 20 438 0235
 
GYERMEKORVOS
Felsőpakony, Dobó Katica u. 2. | Dr. Somló Pál gyermekorvos | Mobil: 06 30 555 4421
Asszisztensek: Soós Andrea: 06 30 711 4920 és Holczinger Zsuzsanna: 06 30 415 0988
Hétfő: 15:00-18:00 | Kedd és csütörtök: 10:00-13:00 | Szerda és péntek: 08:00-11:00
Figyelem: 2026. júliusában és augusztusában a következőképpen változik a rendelés: hétfő 16-18, 
kedd és csütörtök 11-13, szerda és péntek 9-11. Szeptember 1-től vissza áll az eredeti.
 
FELNŐTT HÁZIORVOS
Felsőpakony, Dobó Katica u. 2. | Hétfő: 08:30-11:30 Dr. Barta Zsuzsanna
Kedd: 08:30-11:30 Dr. Barta Zsuzsanna | Szerda: 08:00-12:00 Dr. Deutsch Judit
Csütörtök: 13:00-17:00 Dr. Deutsch Judit | Péntek: 08:30-11:30 Dr. Barta Zsuzsanna
E-mail: haziorvos@felsopakony.hu | Mobil: 06 20 438 0235
 
FOGÁSZAT
Felsőpakony, Dobó Katica u. 2. | Vajvoda Róbertné ügyv. ig. | Hétfő: 13:00-19:00 | Kedd: 13:00-19:00
Szerda és péntek: 08:30-13:30 | Csütörtök: 13:00-19:00 | Bejelentkezés: rendelési időben 06 29 317 105 tele-
fonszámon vagy a 06 30 931 8243 mobilszámon. A fájós, akut eseteket a rendelési idő megkezdésekor látjuk 
el. A rendelés utolsó órájában már csak időponttal rendelkező pácienseket tudunk fogadni. Góckutatás miatt 
panoráma rtg-re jelentkezni a 06 30 692 8161 mobilszámon lehet a Felsőpakony, Hóvirág u. 5-ben lévő privát 
rendelőben. Igény szerint iskolafogászat heti 9 órában a Dobó Katica utcai rendelőben.
 
FAGYÖNGY GYÓGYSZERTÁR
Felsőpakony, Rákóczi Ferenc u. 49. | Hétfő 13:00-19:00 | Kedd 08:30-14:30 | Szerda 13:00-19:00
Csütörtök 08:30-14:30 | Péntek 09:30-15:30 | Szombaton és pihenőnapon: zárva
Vasárnap és munkaszüneti napon: zárva | Tel.: 06 29 317 495 
POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE
Felsőpakony, Petőfi S. u. 9. | Hétfő: 13:00-17:00 | Szerda: 08:00-12:00 és 13:00-17:00
Tel.: 06 29 317 131 | E-mail: polgarmesteri.hivatal@felsopakony.hu
 
FŐÉPÍTÉSZ
Minden hónap második szerdáján 13 órától 15:30-ig. | Felsőpakonyi Polgármesteri Hivatal |
E-mail: polgarmesteri.hivatal@felsopakony.hu | Tel.: 06 29 317 131
 
HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI FOGADÓÓRA - DTKH 
Minden hónap első csütörtök 15.00-18.00 óráig a Könyvtárban | E-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu
Tel.: 06 1 776 777
 
POSTAHIVATAL
Felsőpakony, Eötvös József u. 12. | Hétfő 08:00-18:00 | Kedd 08:00-14:00 | Szerda 08:00-16:00
Csütörtök 08:00-16:00 | Péntek 08:00-16:00 | 12:00-tól 12:30-ig ebédszünet! | Tel.: 06 29 317 208
 
KÖNYVTÁR
Felsőpakony, Rákóczi Ferenc u. 41. | Tel./Fax: 06 29 317 466 | Mobil: 06 20 92 99 727
E-mail: konyvtar@felsopakony.hu | RENDEZVÉNYEKKEL KAPCSOLATBAN 06 20 482 4204
Hétfő és csütörtök: 10:00-18:00 | Kedd, szerda és péntek: 08:00-16:00 | szombat, vasárnap: rendezvénytől 
függően

NYITVATARTÁSOK, ELÉRHETŐSÉGEK




